

17. napirend

ELŐTERJESZTÉS
Kékkút Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2020. szeptember 29-i nyilvános ülésére.

Tárgy: jutalom megállapítása

Előterjesztő: Kardosné Csaba Gyöngyi, polgármester

Előkészítette: Nagy Éva, ügyintéző

Előterjesztő

Jogszállal nem ellentétes

dr. Szabó Tímea jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Sifkovitsné Kiss Krisztina pénzügyi ügyintéző hamarosan szülési szabadságra megy. A dolgozó látta el Kékkút Község Önkormányzata pénzügyi ügyintézői feladatait.

Az eddigi munkájára tekintettel Kékkút Község Önkormányzata nettó 50.000 Ft jutalmat ajánl fel.

A nettó 50.000 Ft juttatás bruttó összege 75.188 Ft, a munkáltatót terhelő szociális hozzájárulási adó összege: 11.654 Ft. Az Önkormányzatot terhelő kiadás teljes összege: 86.842 Ft, melyet az Önkormányzat a tartalék keret terhére biztosít.

A jutalom bruttó összegét és a hozzá kapcsolódó szociális hozzájárulási adó összegét az Önkormányzat a Közös Hivatal részére átadja, a kifizetésről a Jegyző, mint munkáltató intézkedik.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni szíveskedjenek.

KÉKKÚT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

.../2020. (...) önkormányzati rendelete

Jutalom megállapításáról

Kékkút Község Önkormányzata Képviselő-testülete elhatározza, hogy Sifkovitsné Kiss Krisztina pénzügyi ügyintéző részére nettó 50.000 Ft jutalmat ajánl fel.

A jutalom bruttó összegét 75.188 Ft-ot és a munkáltatót terhelő szociális hozzájárulási adó összegét 11.654 Ft-ot összesen: 86.842 Ft-ot az Önkormányzat a tartalékkeret terhére biztosítja.

A megállapított jutalom bruttó összegét és a szociális hozzájárulási adót az Önkormányzat a Kővágóörsi Közös Önkormányzati Hivatal részére átadja, a jutalom kifizetéséről a Jegyző, mint munkáltató gondoskodik.

Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a pénzösszeg átadásáról, felkéri a jegyzőt a jutalom kifizetésére.

Felelős: Kardosné Csaba Gyöngyi, polgármester; dr. Szabó Tímea, jegyző

Határidő: 2020. október 15.